Тема « Чем живое отличается от неживого»                     6 класс           1 вариант
1.Для живых организмов в отличии от неживых тел характерно:
а) уменьшение массы                    в) дыхание
б) изменение окраски                    г) разрушение
2. К объектам неживой природы относятся:
а) ландыши                                       в) грибы
б) бабочки                                         г) минералы
3. Живым организмом можно считать:
а) лист осины                                   в) клетки стенок желудка
б) берёзовый лес                             г) дуб, выросший из жёлудя
4. Из клеток состоит:
 а) камень   б) сибирский кот    в) кусок сыра      г) автобус
5.Обмен веществ - это непрерывное:
б) поступление веществ               в) обновление веществ
а) выведение веществ                   г) запасание веществ 
6.Обмен веществ происходит:
а) в кристалле кварца                     в) в организме бабочки
б) в куске льда                                  г) в комете
7) Дышит:
а) камень   б) гусеница бабочки   в) деревянная матрёшка   г) стол
8. Размножение свойственно:
а) только животным                         в) только растениям и животным
б) всем живым организмам           г) всем химическим веществам
9) К животным относится:
а) малярийный комар  б) возбудитель гриппа в) возбудитель холеры  г) осина
10. Процесс. в результате которого живой организм получает питательные вещества, - это:
а) дыхание   б) выделение   в) рост   г) питание

Тема « Чем живое отличается от неживого»                     6 класс           2 вариант
1.Обьект неживой природы:
а) кристалл кварца  б) заяц-беляк  в) берёза бородавчатая  г) белый гриб
2. Живым организмом является:
а) клетки печени льва  б) лист берёзы   в) дубрава  г) бактерия, вызывающая туберкулёз
3. Из клеток состоит:
а) цветок тюльпана  б) метеорит  в) полиэтиленовая плёнка  г) космическая ракета
4. Клетки кита в сравнении с клетками мышц:
а) значительно больше  б) немного больше  в) не отличаются по размерам  г) меньше
5. В результате размножения число организмов:
А) незначительно уменьшается  б) сильно сокращается  в) не меняется  г) увеличивается
6. Обмен ( непрерывное обновление) вещества свойственен:
а) только растениям б) только животным  в) только грибам и бактериям г) всем живым организмам
7. Вещества из окружающей среды волк получает благодаря:
а) росту    б) питанию   в) выделению   г) размножению
8. Раздражимость- это способность:
а) реагировать на внешние и внутренние воздействия- раздражители
б) увеличивать размеры   в) получать пищу извне  г) выживать в определённой среде обитания
9. Основной источником кислорода на Земле:
А) животные   б) грибы   в) растения   г) вирусы
10. Процесс воспроизведения себе подобных называется:
а) ростом  б) обменом веществ   в) развитием организма   г) размножением
